



## **В Тазовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве местной жительницы и в угрозе применения насилия в отношении полицейского**

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего, ранее судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.1 ст.318 УК РФ (убийство и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый 16 мая 2012 года в ночное время, находясь в гостях у родственников в квартире дома, расположенного на фактории «5-6 пески» Тазовского района в Тазовской тундре решил совершить убийство жены своего брата. С этой целью мужчина зарядил охотничье двуствольное ружье 12 калибра и выстрелил в голову потерпевшей. Затем, пытаясь избежать уголовной ответственности, обвиняемый, прихватив заряженное ружье, убежал в тундру, где был остановлен и блокирован сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Тазовскому району. На предложение сложить оружие и сдаться обвиняемый произвел выстрел в сторону сотрудника полиции, после чего был задержан.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/754957>